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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

         Kotlíkové dotace.

     Královéhradecký   kraj   připravuje   vyhlášení   dotačního   programu  na  výměnu
zastaralých zdrojů vytápění („kotlíkové dotace“) z Operačního programu Životní prostředí
2014 – 2020. Předpokládaný příjem žádostí bude na přelomu roku 2015 – 2016. Podpora ve
výši  70  až  80% do maximální  výše  projektu  150 tis.  korun.  Více  na:    http://www.kr-
kralovehradecky.cz/cz/rozvoj-kraje/granty-dotace/dotace-2015/ziv-prostredi/dotace-na-
vymenu-zastaralych-zdroju-vytapeni-_kotlikove-dotace_-80788/

         Návštěvníci obce kladně hodnotí poskytované služby.

        Rozšíření provozní doby obchodu s potravinami a v restauraci Na křižovatce v době
turistické sezóny přivítali návštěvníci naši obce.  Velmi dobře hodnotí místní obyvatelé, ale i
návštěvníci obce nedělní prodej v prodejně potravin. Čerstvé pečivo je zde k dostání sedm
dní v týdnu. V restauraci Na Křižovatce pak budete obsloužení každý den od 11. hodin,
čehož si považují zvláště turisté, kteří zavítají do naši obce.   
 Obec  Božanov  spustila  nové  internetové  stránky  restaurace  Na  Křižovatce
www.restauracenakrizovatce.cz.  Na  stránkách  jsou  uvedeny  jídelní  a  nápojové  lístky,
otevírací doba restaurace, informace o ubytování a další zajímavosti.  

         Hudební festival za poklady Broumovska

         V sobotu  1.  srpna  2015  vystoupilo  od 18.  hodin  v  rámci  festivalu „Za  poklady
Broumovska 2015“ v kostele sv. Máří Magdaleny Dvořákovo trio. Zcela zaplněný kostel sv.
Máří Magdaleny přivítal tři mladé hudebníky – Ivo Kahánka, Jana Fišera a Tomáše Jamníka
– kteří patří k interpretační špičce ve svých oborech. Festival vstoupil tímto koncertem do
své druhé poloviny. Během pěti koncertů přispěli diváci na dobrovolném vstupném částkou
137 693,- Kč. 
           
         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci srpnu.

Název akce Termín konání Čas konání Místo konání

Rozloučení s létem 15.08.2015 16:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol

Turnaj v nohejbale 29.08.2015 09:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol
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